
ШАПКА
•1 (1, 1, 2, 2) моточка пряжи Purl Soho’s 
Simply Camel, 100% бэйби верблюд. Каждый 
моточек 150 м / 50 г.; примерно 90 (118, 148, 
171, 207) метров
• круговые спицы 3 мм, 40 см
• набор чулочных спиц 3 мм
• маркеры петель, включая один уникальный

МИТЕНКИ
•1 (1, 1, 2, 2) моточка пряжи Purl Soho’s 
Simply Camel, 100% baby camel. бэйби 
верблюд. Каждый моточек 150 м / 50 г.; 
примерно 74 (110, 147, 199, 243) метров.
• набор чулочных спиц 3 мм
• маркеры петель, включая один уникальный
• держатель петель или бросовая нить

Для комплекта вам понадобится 2 (2, 2, 3, 3) 
моточков пряжи Simply Camel; примерно 163 
(227, 294, 370, 450) метров.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
26 петель и 38 рядов = 10 см., лицевой гладью

РАЗМЕРЫ

ШАПКА
Малыш (Ребёнок, Подросток, S, L))

Размеры готового изделия:
•окружность: 40 (42, 44.5, 49, 54) см
•высота (от набора петель, не завёрнутая): 
16.5 (20, 24, 25.5, 28) см

На фото: размер S.

МИТЕНКИ
Малыш (Ребёнок, Подросток, S, L))

Размеры готового изделия:
•в окр. запястья: 11 (13, 16, 18.5, 21) см
•в окр. ладони: 11 (17, 20, 24, 28) см
•длина (от набора петель, не завёрнутая): 
•21 (25.4, 29, 33, 34) см

На фото: размер S.

СОКРАЩЕНИЯ
лиц. / изн. = лицевая / изнаночная
Круг.р. = круговой ряд
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
П1Л = прибавить 1 п. влево (с наклоном 
вслево): поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за 
зад. стенку п. вместе как лиц., накинуть 
снятую п. на провязанную. (2 п. убавлено)

П1П = прибавить 1 п. вправо (с наклоном 
вправо): поднять протяжку между петлями, 
вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за 
перед. стенку п.
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ШАПКА
Набрать 102 (108, 114, 126, 138) петли на 
круговые спицы. Вы можете использовать 
классический набор петель L)ong Tail Cast On.
Повесить уникальным маркер и соединить 
работу в круг.р., следя за тем, чтобы петли не 
перекрутились.
Провязать 3 круг.р. лицевыми.
След. круг.р. круг.р.: изн. до конца ряда.
Далее вязать все ряды лицевыми до 11 (14, 17, 
18, 20) см от набора петель, в ровном 
состоянии.

МАКУШКА
ПРИМЕЧАНИЕ: При необходимости перейти 
на чулочные спицы.
Установочный Круг.р.: *17 (18, 19, 21, 23) 
лиц., повесить маркер (пМ), повторять от * до 
конца круг.р.
Круг.р. 1: *лиц. до 2 петель перед след. 
маркером, 2 вм.лиц., переснять маркер (сМ), 
повторять от * до конца круг.р. [6 п. убавлено]
Круг.р. 2: лиц. до конца круг.р.
Повторить Круг.р. 1 и 2 ещё 4 (5, 6, 7, 8) раз(а).
[72 (72, 72, 78, 84) п. осталось]
Повторить Круг.р. 1 ещё 11 (11, 11, 12, 13) раз. 
[6 п. осталось]
Нить обрезать, вставить конец в иглу и 
протянуть через оставшиеся петли.
Затянуть и спрятать конец нити внутри шапки.
Вплести оставшиеся нити и заблокировать.

МИТЕНКИ
Набрать 28 (34, 40, 48, 56) петель на 4 
чулочные спицы. Вы можете использовать 
классический набор петель L)ong Tail Cast On.
Равномерно распределить петли по спицам. 
Повесить уникальный маркер и соединить 
работу в круг.р., следя за тем, чтобы петли не 
перекрутились.
Провязать 3 круг.р. лицевыми.
След. Круг.р.: изн. до конца круг.р.
Далее вязать все ряды лицевыми до 20 (15, 
16.5, 18, 19) см от края набора петель, в 
ровном состоянии.

ЗАВЕРШЕНИЕ: ТОЛЬКО РАЗМЕРА МАЛЫШ
След. Круг.р.: Purl до конца круг.р.
Провязать 3 круг.р. лицевыми.
Закрыть петли как лиц.
Вплести концы нитей.
Сделать вторую митенку и заблокировать их.

КЛИН: ВСЕ РАЗМЕРЫ КРОМЕ МАЛЫША
Установочный Круг.р.: - (5, 6, 7, 8) лиц., пМ, 
лиц. до послед – (5, 6, 7, 8) петель, пМ.
Круг.р. 1: лиц. до след. маркера, сМ, П1Л, 
лиц. до след. маркера, П1П, сМ, лиц. до конца 
круг.р. [2 п. убавлено]
Круг.р. 2-4: Knit до конца круг.р.
Повторить Круг.р. 1-4 ещё – (4, 5, 6, 7) раз(а).
[- (44, 52, 62, 72) п.]

ОТВЕРСТИЕ ДЛЯ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА
Лиц. до след. маркера, снять предыдущие – (5, 
6, 7, 8) петель на держатель или бросовую 
нить, лиц. до след. маркера, снять оставшиеся 
– (5, 6, 7, 8) петель на держатель или бросовую
нить. [- (34, 40, 48, 56) п. останется]

ЛАДОНЬ
Продолжать вязание круговыми рядами 
лицевой гладью до (4.5, 6, 7, 7.5) см от 
отверстия большого пальца, или на 5 мм 
меньше желаемой длины ладони.
След. Круг.р.: изн. до конца круг.р.
Провязать 3 круг.р. лицевыми.
Закрыть петли как лиц.

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ
Вернуть (10, 12, 14, 16) п. Большого пальца на 
три чулочные спицы. Распределите петли на 
спицах как можно более равномерно.
С лицевой стороны и  начиная с самой правой 
петли, присоединить нить и начать работу 
круговыми рядами. Далее вязать все ряды 
лицевыми до – (2, 2.5, 3, 4) см от начала 
вязания пальца, или на 0,5 мм желаемой 
длины пальца.
След. Круг.р.: изн. до конца круг.р.
Провязать 3 круг.р. лицевыми.
Вплести концы нитей.
Сделать вторую митенку и заблокировать их.
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